
 

 

 

2004 年 1 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.100＞ 

～ お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児は？ ～ 

お父さんが担当している育児は「お風呂入れ」が 1 位 
 

～一方お父さんにして欲しい育児は、 

「特にない」という回答が 3割以上を占める結果に～ 

 

 

株式会社バンダイ（本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男）では、0歳から12歳のお

子様をお持ちの保護者の方を対象に、「お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児」に

ついてアンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 100 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山崎／種田 

Tel.03-3847-5005 

Fax. 03-3847-5067 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.100＞ 

             『お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児は？』 

【実査期間】  2003年 9月 1 日（月）～9月 12 日（金） 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名（男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人） 

 

■ フェイスシート 

  男子 女子 計 

0～2 才 382 人 38.2% 386 人 38.6% 768 人 38.4% 

3～5 才 293 人 29.3% 308 人 30.8% 601 人 30.1% 

6～8 才 212 人 21.2% 192 人 19.2% 404 人 20.2% 

9～12 才 113 人 11.3% 114 人 11.4% 227 人 11.4% 

       

合計 1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 

 

 

※ 全体 2,000 人のうち、それぞれの年齢層の項目が占める割合を、小数点第 2 位を切り上

げて算出。 

 

■アンケート集計結果  
（男の子 1,000 人）               （女の子 1,000 人） 

  

9～12才
（11.3%）
113人

6～8才
（21.2%）
212人

0～2才
（38.2%）
382人

3～5才
(29.3%)
293人

      

6～8才
（19.2%）
192人

3～5才
（30.8%）
308人

0～2才
（38.6%）
386人

9～12才
（11.4%）
114人
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＜男女総合 2,000 人＞ 

■お父さんが担当している育児 上位 1 0 項目 （回答人数：2,000 人 複数回答を含む） 

1052人

352人

240人

112人

93人

88人

84人

84人

65人

64人

（52.6%）

（17.6%）

（12.0%）

（5.6%）

（4.7%）

（4.4%）

（4.2%）

（4.2%）

（3.3%）

（3.2%）

お風呂入れ

遊び

何もしていない

オムツ換え

宿題・勉強の手伝い

何でもしてくれる

外遊び

寝かしつけ

休日の育児・子守り

スポーツ

 

 

■お父さんに担当して欲しい育児 上位 1 0 項目 （回答人数：2 ,000 人 複数回答を含む） 

774人

241人

210人

135人

124人

76人

74人

68人

63人

60人

（38.7%）

（12.1%）

（10.5%）

（6.8%）

（6.2%）

（3.8%）

（3.7%）

（3.4%）

（3.2%）

（3.0%）

特にない

遊び

お風呂入れ

寝かしつけ

オムツ換え

外遊び

宿題・勉強の手伝い

休日の遊び相手

食事を食べさせる

レジャー
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＜男子 1,000 人＞ 

■お父さんが担当している育児 上位 1 0 項目 （回答人数：1,000 人 複数回答を含む）  

528人

198人

120人

55人

48人

40人

39人

37人

37人

32人

（19.8%）

（52.8%）

（12.0%）

（5.5%）

（4.8%）

（4.0%）

（3.9%）

（3.7%）

（3.7%）

（3.2%）

お風呂入れ

遊び

何もしていない

オムツ換え

宿題・勉強の手伝い

外遊び

寝かしつけ

スポーツ

何でもしてくれる

食事を食べさせる

 

 

■お父さんに担当して欲しい育児 上位 1 0 項目 （回答人数：1 ,000 人 複数回答を含む） 

389人

110人

108人

68人

60人

40人

40人

32人

29人

28人

（38.9%）

（11.0%）

（10.8%）

（6.8%）

（6.0%）

（4.0%）

（4.0%）

（3.2%）

（2.9%）

（2.8%）

特にない

遊び

お風呂入れ

オムツ換え

寝かしつけ

宿題・勉強の手伝い

外遊び

食事を食べさせる

ミルクをあげる

レジャー
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 ＜女子 1,000 人＞  

■お父さんが担当している育児 上位 1 0 項目 （回答人数：1,000 人 複数回答を含む）  

524人

154人

120人

57人

51人

45人

45人

44人

35人

33人

（52.4%）

（15.4%）

（12.0%）

（5.7%）

（5.1%）

（4.5%）

（4.5%）

（4.4%）

（3.5%）

（3.3%）

お風呂入れ

遊び

何もしていない

オムツ換え

何でもしてくれる

宿題・勉強の手伝い

寝かしつけ

外遊び

休日の育児・子守り

休日のお風呂入れ

 

 

■お父さんに担当して欲しい育児 上位 11 項目 （回答人数：1,000 人 複数回答を含む） 

385人

131人

102人

75人

56人

41人

36人

34人

32人

31人

31人

（38.5%）

（13.1%）

（10.2%）

（7.5%）

（5.6%）

（4.1%）

（3.6%）

（3.4%）

（3.2%）

（3.1%）

（3.1%）

特にない

遊び

お風呂入れ

寝かしつけ

オムツ換え

休日の遊び相手

外遊び

宿題・勉強の手伝い

レジャー

休日の育児・子守り

食事を食べさせる

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8.4%) 
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◆調査結果概要① 
「お風呂入れ」はお父さんにとって、楽しい育児のひとつ!?  

 回答者のほとんどが母親という中で、お父さんが担当している育児は、「お風呂入れ」（回

答人数：1052 人･52.6%）、「（子どもとの）遊び」（回答人数：352 人･17.6%）が上位を占め

た。一方で「（お父さんは）何もしていない」というシビアな回答も 1 割以上（12.0%）寄

せられた。また、「お風呂入れ」という回答は、0～2 才、3～5 才、6～8 才、9～12 才のい

ずれの年齢部門でも 1 位という結果になった。お父さんにとって「お風呂」は、子どもと

コミュニケーションを図れる貴重な時間であり、“楽しみのひとつ”であるのかもしれない。 

0～5 才間での回答では、「オムツ換え」、「寝かしつけ」といった項目がみられるが、子ど

もの成長にしたがって、お父さんの役割も「勉強」、「スポーツ」を教えるといった項目に

変化していく傾向がある。 

 

◆調査結果概要② 

お父さんに担当して欲しい育児は「特に無い」という回答が 1 位に!!  

 一方お父さんに担当して欲しい育児は、「特にない」という回答が 3 割強を占め、総合１

位という結果になった。総合第２位には、「（子どもとの）遊び」（回答人数：241 人･12.1%）、

第 3 位には「お風呂入れ」（回答人数：210 人･10.5%）という回答が続いた。また、寄せら

れた回答やコメントから、育児を担当するというよりはむしろ、自分が家事をしている間

に、子どもの面倒を見て（相手をして）欲しいという気持ちが伺えた。 



 7 

＜総合年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

◆お父さんの担当している育児  

● 0～2 才（768 人）    ● 3～5 才（601 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 495 人 64.5%  1  お風呂入れ 336 人 55.9% 

2  オムツ換え 101 人 13.2%  2  遊び 125 人 20.8% 

3  遊び 97 人 12.6%  3  何もしていない 68 人 11.3% 

4  何もしていない 79 人 10.3%  4  何でもしてくれる 32 人 5.3% 

5  寝かしつけ 43 人 5.6%  5  外遊び 28 人 4.7% 

6  食事を食べさせる 39 人 5.1%  6  寝かしつけ 26 人 4.3% 

6  ミルクをあげる 39 人 5.1%  7  休日の遊び 25 人 4.2% 

8  何でもしてくれる 34 人 4.4%  8  休日の育児・子守り 20 人 3.3% 

9  休日の育児・子守り 26 人 3.4%  9  休日のお風呂入れ 19 人 3.2% 

10  休日のお風呂入れ 22 人 2.9%  9  保育園の送迎 19 人 3.2% 

         

● 6～8 才（404 人）    ● 9～12 才（227 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 170 人 42.1%  1  お風呂入れ 51 人 22.5% 

2  遊び 81 人 20.0%  2  遊び 49 人 21.6% 

3  何もしていない 52 人 12.9%  3  何もしていない 41 人 18.1% 

4  宿題・勉強の手伝い 50 人 12.4%  4  宿題・勉強の手伝い 34 人 15.0% 

5  外遊び 28 人 6.9%  5  スポーツ 31 人 13.7% 

6  スポーツ 22 人 5.4%  6  外遊び 20 人 8.8% 

7  レジャー 20 人 5.0%  7  レジャー 15 人 6.6% 

8  休日の育児・子守り 16 人 4.0%  8  しつけ 14 人 6.2% 

8  休日のお風呂入れ 16 人 4.0%  9  アウトドア 12 人 5.3% 

8  食事作り 16 人 4.0%  10  休日の遊び 8 人 3.5% 

8  歯磨き 16 人 4.0%  10  野球  8 人 3.5% 

8  何でもしてくれる 16 人 4.0%  10  相談相手 8 人 3.5% 
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＜総合年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

◆お父さんに担当して欲しい育児 

● 0～2 才（768 人）    ● 3～5 才（601 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 223 人 29.0%  1  特にない 227 人 37.8% 

2  オムツ換え 112 人 14.6%  2  遊び 101 人 16.8% 

3  お風呂入れ 106 人 13.8%  3  お風呂入れ 57 人 9.5% 

4  遊び 90 人 11.7%  4  休日の遊び相手 44 人 7.3% 

5  寝かしつけ 76 人 9.9%  5  寝かしつけ 39 人 6.5% 

6  食事を食べさせる 46 人 6.0%  6  休日の育児・子守り 21 人 3.5% 

6  ミルクをあげる 46 人 6.0%  6  外遊び 21 人 3.5% 

8  食事作り 26 人 3.4%  8  レジャー 20 人 3.3% 

9  休日の育児・子守り 22 人 2.9%  8  しつけ 20 人 3.3% 

10  レジャー 18 人 2.3%  10  宿題・勉強の手伝い 15 人 2.5% 

         

● 6～8 才（404 人）    ● 9～12 才（227 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 204 人 50.5%  1  特にない 120 人 52.9% 

2  遊び 37 人 9.2%  2  宿題・勉強の手伝い 29 人 12.8% 

3  お風呂入れ 36 人 8.9%  3  遊び 13 人 5.7% 

4  外遊び 30 人 7.4%  3  外遊び 13 人 5.7% 

5  宿題・勉強の手伝い 28 人 6.9%  5  お風呂入れ 11 人 4.8% 

6  寝かしつけ 16 人 4.0%  6  レジャー 8 人 3.5% 

7  レジャー 14 人 3.5%  7  しつけ 6 人 2.6% 

8  休日の遊び相手 13 人 3.2%  7  スポーツ 6 人 2.6% 

9  食事作り 7 人 1.7%  9  親子の会話 5 人 2.2% 

9  スポーツ 7 人 1.7%  9  全部 5 人 2.2% 

9  全部 7 人 1.7%      

 

 



 9 

＜男子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

◆お父さんの担当している育児  

● 0～2 才（382 人）    ● 3～5 才（293 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 252 人 66.0%  1  お風呂入れ 162 人 55.3% 

2  遊び 54 人 14.1%  2  遊び 72 人 24.6% 

3  オムツ換え 50 人 13.1%  3  何もしていない 34 人 11.6% 

4  何もしていない 41 人 10.7%  4  何でもしてくれる 14 人 4.8% 

5  食事を食べさせる 23 人 6.0%  5  保育園の送迎 12 人 4.1% 

6  ミルクをあげる 22 人 5.8%  6  外遊び 11 人 3.8% 

7  寝かしつけ 21 人 5.5%  6  寝かしつけ 11 人 3.8% 

8  何でもしてくれる 14 人 3.7%  8  休日の遊び 10 人 3.4% 

9  休日の育児・子守り 13 人 3.4%  9  歯磨き 7 人 2.4% 

10  休日のお風呂入れ 9 人 2.4%  9  スポーツ 7 人 2.4% 

         

● 6～8 才（212 人）    ● 9～12 才（113 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 89 人 42.0%  1  遊び 26 人 23.0% 

2  遊び 46 人 21.7%  2  お風呂入れ 25 人 22.1% 

3  何もしていない 29 人 13.7%  3  宿題・勉強の手伝い 19 人 16.8% 

4  宿題・勉強の手伝い 23 人 10.8%  4  スポーツ 16 人 14.2% 

5  スポーツ 13 人 6.1%  4  何もしていない 16 人 14.2% 

5  外遊び 13 人 6.1%  6  外遊び 11 人 9.7% 

7  レジャー 12 人 5.7%  7  レジャー 9 人 8.0% 

8  休日の育児・子守り 10 人 4.7%  8  しつけ 8 人 7.1% 

8  休日のお風呂入れ 10 人 4.7%  9  相談相手 7 人 6.2% 

8  歯磨き 10 人 4.7%  10  習い事の送迎 6 人 5.3% 

    10  野球  6 人 5.3% 
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     ＜男子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋）  

◆お父さんに担当して欲しい育児  

● 0～2 才（382 人）    ● 3～5 才（293 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 105 人 27.5%  1  特にない 113 人 38.6% 

2  オムツ換え 59 人 15.4%  2  遊び 41 人 14.0% 

3  お風呂入れ 53 人 13.9%  3  お風呂入れ 26 人 8.9% 

4  遊び 49 人 12.8%  4  寝かしつけ 16 人 5.5% 

5  寝かしつけ 36 人 9.4%  5  休日の遊び相手 15 人 5.1% 

6  ミルクをあげる 28 人 7.3%  6  しつけ 13 人 4.4% 

7  食事を食べさせる 23 人 6.0%  7  宿題・勉強の手伝い 9 人 3.1% 

8  トイレトレーニング 12 人 3.1%  8  オムツ換え 8 人 2.7% 

9  レジャー 10 人 2.6%  8  レジャー 8 人 2.7% 

10  休日の育児・子守り 9 人 2.4%  8  外遊び 8 人 2.7% 

10  食事作り 9 人 2.4%  8  歯磨き 8 人 2.7% 

     8  保育園の送迎 8 人 2.7% 

         

● 6～8 才（212 人）    ● 9～12 才（113 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 107 人 50.5%  1  特にない 64 人 56.6% 

2  お風呂入れ 22 人 10.4%  2  宿題・勉強の手伝い 15 人 13.3% 

3  外遊び 18 人 8.5%  3  外遊び 8 人 7.1% 

4  宿題・勉強の手伝い 16 人 7.5%  4  遊び 7 人 6.2% 

5  遊び 13 人 6.1%  4  お風呂入れ 7 人 6.2% 

6  レジャー 8 人 3.8%  6  食事作り 3 人 2.7% 

7  寝かしつけ 7 人 3.3%  7  PTA関連の行事 2 人 1.8% 

8  食事作り 6 人 2.8%  7  レジャー 2 人 1.8% 

9  休日の遊び相手 4 人 1.9%  7  しつけ 2 人 1.8% 

9  スポーツ 4 人 1.9%  7  スポーツ 2 人 1.8% 

9  全部 4 人 1.9%      
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＜女子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

◆お父さんの担当している育児  

● 0～2 才（386 人）    ● 3～5 才（308 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 243 人 63.0%  1  お風呂入れ 174 人 56.5% 

2  オムツ換え 51 人 13.2%  2  遊び 53 人 17.2% 

3  遊び 43 人 11.1%  3  何もしていない 34 人 11.0% 

4  何もしていない 38 人 9.8%  4  何でもしてくれる 18 人 5.8% 

5  寝かしつけ 22 人 5.7%  5  外遊び 17 人 5.5% 

6  何でもしてくれる 20 人 5.2%  6  休日の遊び 15 人 4.9% 

7  ミルクをあげる 17 人 4.4%  6  寝かしつけ 15 人 4.9% 

8  食事を食べさせる 16 人 4.1%  8  休日の育児・子守り 14 人 4.5% 

9  休日の育児・子守り 13 人 3.4%  9  休日のお風呂入れ 13 人 4.2% 

9  休日のお風呂入れ 13 人 3.4%  10  レジャー 10 人 3.2% 

     10  食事作り 10 人 3.2% 

     10  歯磨き 10 人 3.2% 

         

● 0～2 才（192 人）    ● 3～5 才（114 人）   

  

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんの 

担当している育児 

回答 

人数 
％ 

1  お風呂入れ 81 人 42.2%  1  お風呂入れ 26 人 22.8% 

2  遊び 35 人 18.2%  2  何もしていない 25 人 21.9% 

3  宿題・勉強の手伝い 27 人 14.1%  3  遊び 23 人 20.2% 

4  何もしていない 23 人 12.0%  4  宿題・勉強の手伝い 15 人 13.2% 

5  外遊び 15 人 7.8%  4  スポーツ 15 人 13.2% 

6  スポーツ 9 人 4.7%  6  外遊び 9 人 7.9% 

6  何でもしてくれる 9 人 4.7%  7  アウトドア 7 人 6.1% 

8  レジャー 8 人 4.2%  8  レジャー 6 人 5.3% 

8  寝かしつけ 8 人 4.2%  8  しつけ 6 人 5.3% 

10  食事作り 7 人 3.6%  10  休日の遊び 4 人 3.5% 

     10  散歩 4 人 3.5% 

     10  何でもしてくれる 4 人 3.5% 
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   ＜女子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

◆お父さんに担当して欲しい育児  

● 0～2 才（386 人）    ● 3～5 才（308 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 118 人 30.6%  1  特にない 114 人 37.0% 

2  オムツ換え 53 人 13.7%  2  遊び 60 人 19.5% 

2  お風呂入れ 53 人 13.7%  3  お風呂入れ 31 人 10.1% 

4  遊び 41 人 10.6%  4  休日の遊び相手 29 人 9.4% 

5  寝かしつけ 40 人 10.4%  5  寝かしつけ 23 人 7.5% 

6  食事を食べさせる 23 人 6.0%  6  休日の育児・子守り 16 人 5.2% 

7  ミルクをあげる 18 人 4.7%  7  外遊び 13 人 4.2% 

8  食事作り 17 人 4.4%  8  レジャー 12 人 3.9% 

9  休日の育児・子守り 13 人 3.4%  9  食事作り 9 人 2.9% 

10  レジャー 8 人 2.1%  10  食事を食べさせる 7 人 2.3% 

     10  しつけ 7 人 2.3% 

         

● 6～8 才（192 人）    ● 9～12 才（114 人）   

  

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 
   

お父さんに 

担当して欲しい育児 

回答 

人数 
％ 

1  特にない 97 人 50.5%  1  特にない 56 人 49.1% 

2  遊び 24 人 12.5%  2  宿題・勉強の手伝い 14 人 12.3% 

3  お風呂入れ 14 人 7.3%  3  遊び 6 人 5.3% 

4  宿題・勉強の手伝い 12 人 6.3%  3  レジャー 6 人 5.3% 

4  外遊び 12 人 6.3%  5  外遊び 5 人 4.4% 

6  休日の遊び相手 9 人 4.7%  5  全部 5 人 4.4% 

6  寝かしつけ 9 人 4.7%  7  お風呂入れ 4 人 3.5% 

8  レジャー 6 人 3.1%  7  親子の会話 4 人 3.5% 

9  PTA関連の行事 5 人 2.6%  7  しつけ 4 人 3.5% 

10  親子の会話 3 人 1.6%  7  スポーツ 4 人 3.5% 

10  炊事中の子どもの面倒 3 人 1.6%      

10  スポーツ 3 人 1.6%      

10  全部 3 人 1.6%      

 



 13 

当社は、1995年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001年 5月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.70 2001年 5月 好きな動物／きらいな動物 

Vol.71 2001年 6月 2001年版好きなキャラクター 

Vol.72 2001年 7月 させてみたい習い事 

Vol.73 2001年 8月 子どもの成長を感じる時 

Vol.74 2001年 9月 子どもにとってのヒーロー、ヒロイン 

Vol.75 2001年10月 子どもの宝物 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子様はお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子様の子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子様にとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子様の好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子様に見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子様と 1日に会話する（接する）時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年 10月 お子様と一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年 11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

次回の予定は→「お子様にどんな大人になって欲しいですか」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 


